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МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО
(HTTPS://WWW.CITY.KHARKIV.UA/UK/NOVOSTI/MZHNARODNE-
SPVROBTNICZTVO.HTML)

Харківський міський голова Ігор Терехов сьогодні,
25 лютого, зустрівся з представниками делегації
міста-побратима Альбукерке (США).

Головною темою перемовин була поточна ситуація в
Харкові, можливі напрямки допомоги на шляху до
відновлення та гуманітарна підтримка. 

Під час зустрічі мер наголосив на тому, що Харків зазнав
найбільших руйнувань серед українських великих міст
через російську агресію, проте головною втратою
залишаються людські життя. 

«Армія країни-агресора завдала сотні ударів по критичній
інфраструктурі, комерційних об'єктах, житлових будинках.
Але найстрашніше - це тисячі життів, які ми втратили.
Саме тому ми продовжуємо боротьбу, і нам важливо, щоб
міжнародна підтримка України залишалася стабільною. І
ми вдячні вам, нашим друзям зі США, за допомогу та
розуміння важливості цієї боротьби», - зазначив Ігор
Терехов. 

Своєю чергою керівник Департаменту економічного
розвитку  міста Альбукерке, радник з питань освіти
Державного департаменту США  Макс Грюнер повідомив,
що жителі Альбукерке не залишаються осторонь та
активно допомагають Україні. За його словами, за
підтримки бізнесу місто вже передало на фронт 36
транспортних засобів. Крім того, завдяки фінансуванню

https://www.city.kharkiv.ua/uk/novosti/mzhnarodne-spvrobtnicztvo.html


мерії Альбукерке та пожертвам громадян у Харків
доставили спеціалізовану машину швидкої допомоги, яка
також виконує функції реагування на надзвичайні ситуації.

«Ми розуміємо, що відновлення Харкова - це величезна
робота, яка потребує не лише ресурсів, а й часу. Але ми
тут, щоб допомагати. Наші клініки напряму співпрацюють
з харківськими лікарнями, і ми продовжуватимемо
підтримувати вас стільки, скільки буде потрібно», -
зазначив Макс Грюнер.

Підсумовуючи зустріч, Ігор Терехов подякував гостям за
підтримку та наголосив, що партнерство з Альбукерке є
важливим для швидкої та ефективної відбудови міста
після закінчення війни.

Підписуйтесь на Telegram-канал (https://t.me/citykharkivua)
офіційного сайту Харківської міськради.
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